

Очарование Эквадора: Анды и Тайны Галапагосов.

Кито, Авеню Вулканов, о-ва Санта-Крус и Сан-Кристобаль

13 дней

День 1	Прибытие в Кито. Трансфер из аэропорта в отель. Размещение в Кито.
День 2	<p>Пешеходная экскурсия по Колониальному Кито (3 часа)</p> <p>Идеальная отправная точка для знакомства с этой страной — колониальный Кито. Этот город - настоящая жемчужина с узкими мостовыми, выложенными брусчаткой, и белоснежными фасадами домов, над которыми парят шпили и купола величественных старинных церквей, украшенных с невероятной пышностью. Кито обладает одним из самых прекрасно сохранившихся колониальных центров во всей Южной Америке, и его подлинность была признана во всем мире, когда в 1978 году ЮНЕСКО присвоило ему статус объекта Всемирного культурного наследия.</p> <p>Наша прогулка начнется с главной площади (Пласа-Гранде), где вы увидите Дворец Правительства и величайшие религиозные сооружения XVI и XVII веков. Вас ожидает встреча с истинными шедеврами: церковью Ла-Компания, интерьеры которой ослепляют богатством золотых украшений, и монастырем Сан-Франциско — монументальным комплексом, строительство которого началось спустя всего пять дней после основания города в 1534 году.</p> <p>Завершит наше погружение в эпоху визит на самую знаменитую колониальную улицу города — Ла-Ронду. Здесь, в атмосфере былых времен, вы познакомитесь с традиционными ремеслами, которые бережно хранят секреты колониального Кито, и почувствуете неповторимый дух старины.</p>
День 3	<p>Кито – Килотоа – Баньос</p> <p>По пути нас ждет панорамный тур через Национальный парк Котопахи, где откроется захватывающий вид на величественный одноименный вулкан — один из самых высоких действующих вулканов мира. Если позволит погода, вы также сможете увидеть сверкающие снежные вершины вулканов Котопахи и Антисаны, чьи силуэты создают незабываемую картину Озера Килотоа.</p> <p>Затем мы отправимся к кратеру вулкана Килотоа, где нас ждет встреча с поистине завораживающим зрелищем — таинственным изумрудным озером, покоящимся в гигантской кальдере. У вас будет возможность совершить живописную прогулку протяженностью около 1,7 км по самому краю кратера, откуда открываются виды, от которых захватывает дух.</p> <p>На обратном пути мы сделаем остановку в общине Тигуа, чтобы посетить местные художественные галереи. Здесь вы познакомитесь с уникальной живописью, которая является ярким отражением фольклора и духа этого особенного региона Анд. Яркий, наивный и глубоко символичный стиль местных художников, сегодня уже третьего поколения, давно перешагнул границы общины и получил международное признание.</p>

	Хотя сегодня в Тигуа много талантливых мастеров, основателем этого направления и его бесспорным лидером был и остается Хулио Тоакиса. Мы посетим мастерскую Хулио, и вы сами увидите, почему его работы ценятся так высоко: сочные краски, тщательная проработка деталей и целые истории, которые рассказывают его полотна о жизни высокогорных Анд — о вулканах и кондорах, о жизни индейских общин и их древних легендах.
День 4	<p>Баньос</p> <p>Этот день начнется с небольшой обзорной экскурсии по городу, после чего мы пересядем на красочный «чива» — традиционный эквадорский и колумбийский автобус, ставший настоящим символом региона.</p> <p>Наш путь продолжится вверх по живописному серпантину. Примерно через 30 минут мы достигнем смотровой площадки Bellavista, что в переводе означает «Прекрасный вид». И это название полностью себя оправдывает: с высоты птичьего полета перед вамикроется потрясающая панорама, объединяющая уютные крыши города Баньос и величественный, порой дымящийся, вулкан Тунгурауа.</p> <p>Затем мы спустимся обратно в колоритный город Баньос, где у вас будет свободное время, чтобы продолжить знакомство с его очарованием.</p>
День 5	<p>Баньос - Риобамба</p> <p>Экскурсия «Чимборасо: Край лам»</p> <p>Ни одно представление об Андах не будет полным без изящных силуэтов их коренных обитателей — лам, альпак, гуанако и викуний. Их естественная среда обитания — высокогорные луга «парамо», царство сурового ветра и хрустального воздуха.</p> <p>Из Риобамбы мы отправимся в гости к местной общине Паласио Реаль, чтобы поддержать их усилия по сохранению хрупкой экосистемы «парамо» и почтить благородных лам. Вы познакомитесь с их жизнью и значением для андских народов, посетив Музей ламы и уникальную ремесленную мастерскую общинны, где шерсть этих животных превращается в произведения искусства. Завершит наше погружение прогулка по Тропе лам, позволяющая по-настоящему прочувствовать дух этого высокогорного края.</p>
День 6	<p>Риобамба – Алауси – Ингапирка – Куэнка</p> <p>Визит в Алауси</p> <p>Этот очаровательный городок приютился на крутом горном склоне, в самом сердце головокружительного андского пейзажа. Здесь западные отроги Анд обрываются вниз, открывая вид на череду долин, укутанных облаками, и на извилистую дорогу, стремительно убегающую в сторону океана.</p> <p>Экскурсия к руинам Ингапирки</p> <p>Далее наш путь лежит на юг, к руинам Ингапирки — обсерватории и крепости эпохи инков. Это важнейший памятник империи на территории Эквадора, где когда-то останавливались на отдых император и его свита во время путешествий в северные пределы своих владений. Археологический комплекс Ингапирка — крупнейший и наиболее сохранившийся в стране. Храм, сложенный из идеально подогнанных камней без использования искусственного раствора, служил местом для церемоний и ритуалов культуры Каньяри-Инка, а также выполнял стратегические и оборонительные функции.</p> <p>Затем мы отправимся в Куэнку, по праву считающуюся одним из красивейших городов Эквадора. Оставшуюся часть дня вы сможете провести по своему усмотрению, наслаждаясь очарованием ее живописной набережной и старинных колониальных площадей.</p>

День 7	<p>Куэнка – Гуаякиль</p> <p>Сегодня мы отправляемся в Гуаякиль, и по пути нас ждёт посещение поистине уникального места — Национального парка Эль-Кахас. Этот огромный заповедник площадью 70 000 гектаров поражает разнообразием ландшафтов: от таинственных облачных лесов до суровых скалистых пейзажей, напоминающих лунную поверхность. Но истинным символом парка являются озёра — более 200 изумрудных водоёмов, разбросанных среди причудливых зубчатых пиков, как осколки зеркала.</p> <p>Далее мы сделаем остановку в одной из местных общин, где выращивают какао. Здесь вы сможете проследить весь путь шоколада — от невзрачного плода на дереве какао до изысканной шоколадной плитки. Вам расскажут о тонкостях процесса и, конечно же, предложат продегустировать этот знаменитый продукт, ощувив его насыщенный вкус и Завершится этот насыщенный день переездом в Гуаякиль, где вы сможете отдохнуть и подготовиться к новым впечатлениям.</p>
День 8	<p>Гуаякиль – Галапагосы</p> <p>Трансфер из Гуаякиля. Перелет на Галапагосы.</p> <p>Экскурсия в высокогорье Пуэрто-Айора</p> <p>По прибытии гид встретит вас в аэропорту, и вы отправитесь исследовать высокогорную часть острова. В программе — посещение заповедников гигантских черепах, лавовых туннелей и удивительных геологических образований «Близнецы», сформированных многовековыми тектоническими сдвигами.</p> <p>Особой остановкой станет ранчо Эль-Чато, где вы сможете понаблюдать за знаменитыми галапагосскими черепахами в их естественной среде обитания. В зависимости от ваших сил и предпочтений, вы сможете исследовать природный лавовый туннель или посетить кратеры «Лос-Хемелос» (Близнецы) — и то, и другое производит неизгладимое впечатление! Кратеры, расположенные в районе Скалезия, также являются прекрасной возможностью для наблюдения за птицами: здесь можно встретить зябликов Дарвина, галапагосских горлиц и желтых цапель.</p>
День 9	<p>Остров Санта-Крус</p> <p>Свободный день для самостоятельного исследования.</p> <p>Опциональный тур: Морская прогулка по соседним островам</p> <p>Ступите на борт комфортабельной моторной яхты и отправляйтесь в дневную экспедицию, где вас встретит радушная команда и опытный гид-натуралист. Это путешествие позволит вам с максимальным удобством и стилем познакомиться с самыми отдаленными и нетронутыми уголками архипелага.</p> <p>Маршруты спланированы таким образом, чтобы вы могли насладиться красотами Галапагосских островов в абсолютной безопасности и комфорте. В зависимости от дня можно посетить такие жемчужины, как Норт-Сеймур и пляжи Бачас, Южные Пласас, остров Санта-Фе, Бартоломе или залив Салливан. По пути вам, возможно, посчастливится увидеть скатов, выпрыгивающих из воды, и других морских обитателей, в то время как вы будете наслаждаться бескрайними просторами Тихого океана.</p> <p>Этот тур на яхте — уникальная возможность увидеть острова и их удивительную фауну в их первозданном, нетронутом виде. Посещаемые острова могут меняться в соответствии с регламентом Национального парка.</p>
День 10	Острова Санта-Крус и Сан-Кристобаль

	<p>Утром насладитесь неторопливым исследованием прекрасного острова Санта-Крус в свободном режиме.</p> <p>После обеда вас ждет захватывающий переход на скоростном катере на остров Сан-Кристобаль. По пути мы будем проплывать мимо живописных берегов острова Санта-Фе, а сам переход займет примерно 2–3 часа.</p> <p>По прибытии на остров Сан-Кристобаль вас ждет трансфер в отель и размещение на ночь.</p>
День 11	<p>Остров Сан-Кристобаль</p> <p>Свободный день для самостоятельного знакомства с городом или участия в одной из дополнительных экскурсий.</p> <p>Подводный мир. Рано утром мы отправимся из порта Пуэрто-Бакерисо-Морено к знаменитой скале Кикер Рок (также известной как Леон-Дормидо — «Спящий Лев»). Перед началом основной программы мы протестируем снаряжение для снорклинга в уютной бухте с лазурными спокойными водами, где часто резвятся морские львы.</p> <p>Скала Кикер Рок, представляющая собой два величественных обелиска, вздымающихся из океанской пучины, по праву считается одним из лучших мест для снорклинга и дайвинга на Галапагосах. Здесь мы исследуем пролив между скалами с масками и трубками. В кристально чистых водах вокруг Кикер Рок обитают манты, рифовые акулы, акулы-молоты, морские черепахи, тропические рыбы и орляковые скаты. Если вам улыбнется удача, вы сможете стать свидетелем потрясающего зрелища — игривых дельфинов или даже величественных китов.</p>
День 12	<p>Остров Сан-Кристобаль - Кито</p> <p>Трансфер с острова Сан-Кристобаль в местный аэропорт. Местный перелет в Кито.</p> <p>Трансфер в Кито.</p>
День 13	<p>Кито</p> <p>Трансфер из отеля в аэропорт Кито. Окончание программы.</p>